
 

 

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 1 
 

Zadavatel: Nemocnice Pardubického kraje, a.s. 
Sídlo: Kyjevská 44, 532 03 Pardubice 
IČO: 27520536 
Zastoupený: MUDr. Tomášem Gottvaldem, MHA, předsedou představenstva  
 Ing. Hynkem Raisem, MHA, místopředsedou představenstva 
 
Název veřejné zakázky: Centrifugy znovuvyhlášení  
Druh zadávacího řízení:  otevřené řízení 
Režim veřejné zakázky:  nadlimitní 
Druh veřejné zakázky:  dodávky  

  
 

  
 V Pardubicích dne 24. 2. 2023 

 
 
 
Výše uvedený zadavatel v souladu s ustanovením § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání 
veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, (dále jen „zákon“), sděluje následující vysvětlení a 
změnu zadávací dokumentace vztahující se k výše uvedené veřejné zakázce.  
 

Žádost o vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 

 
Dobrý den, 
rádi bychom vás tímto požádali o dodatečnou informaci v rámci tohoto VŘ a prosíme o odpověď 
na náš dotaz, který se týká požadavku ke všem 3 ks centrifug pro hematologicko-transfuzní 
oddělení, doplnit také stoly pod zařízení. 
 
U chlazené centrifugy – Centrifuga I- máte popsaný požadavek následně: 
Stabilní stůl pro umístění centrifugy, včetně pojezdových koleček, kontejnerem a min. čtyřmi 
šuplíky. 
Dotaz č.1: 
Je pro vás přípustné nabídnutí stabilního stolu bez koleček pro umístění centrifugy a pod něj 
kontejneru s min. čtyřmi šuplíky? 
 
Odpověď: 

 
Zadavatel z provozních důvodu na pracovišti trvá na stávajícím znění, že stůl požaduje včetně 
pojezdových koleček u stolu. 
 
Zadavatel dále upřesňuje že v prostorech požaduje stůl o rozměrech 170 x 40 x 50 (š x v x h) vše 
v cm. 
 
Žádost o vysvětlení zadávací dokumentace č. 2 

  
U položky- Centrifuga II 2 ks máte popsané stoly následně: 
Pro každou laboratorní centrifugu bude součástí dodávky stabilní stůl bez pojezdových koleček 
Dotaz č.2: 



 

 

Rozumíme tomu správně, že požadujete ke každému zařízení malý stůl, který bude odpovídat 
rozměrem jeho šířky (např. 60 cm) přibližně šířce zařízení? 
 
Odpověď: 

 
Zadavatel upřesňuje že v prostorách požaduje stůl o rozměrech 150 x 40 x 50 (š x v x h) vše v cm. 
 
 
Zadavatel upravuje některé další technické parametry v příloze č. 2 ZD - Technické podmínky. 

Upravené technické podmínky jsou přílohou tohoto vysvětlení ZD. Změny jsou označeny 

červeně. 

 

Zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do 30. 3. 2022 do 10:00 hod.  

 

 

Příloha:  
Příloha č. 2 ZD - Technické podmínky - OPRAVA DLE VZD 1 
 
 
 
 
 
 
 
 
Oddělení veřejných zakázek 
Nemocnice Pardubického kraje, a.s. 
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